



Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Hivatal

H-1081 Budapest, Dologház utca 1.; ☒: 1443 Budapest, Pf.: 154
Tel: (36-1) 459-2412; Fax: (36-1) 459-2438; e-mail: fki.hivatal@katved.gov.hu



Nyitvatartási szám:
ISO 9001: 503/0976(4)-900(4)

Szám:35100/8445-2/2017.ált.

Tárgy: Tájékoztatás Szentendre, Postás strandtól délre csatornából Dunába szennyvíz bevezetéssel kapcsolatban

Hiv. szám: FKI-KHO: 2890-8/2017

Ügyintéző: Wágner-Szentgyörgyi Nikoletta ka.

E-mail: fki.hivatal@katved.gov.hu

Járókelő Egyesület
részére

sajto@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő Egyesület!

Értesítem, hogy a Szentendre, Postás strandtól délre csatornából Dunába szennyvíz bevezetéssel kapcsolatban a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztálya (a továbbiakban: FKI-KHO) a közérdekű bejelentésben foglaltakat a *panaszokról és a közérdekű bejelentésekről* szóló 2013. évi CLXV. törvény alapján megvizsgálta.

Tájékoztatom, hogy a Szentendrén, a Postás strandtól délre fekvő csatornából Dunába történő szennyvíz bevezetéssel kapcsolatban 2016. december 12-én Szentendre Közös Önkormányzatánál (a továbbiakban: Önkormányzat) tett bejelentésüket az Önkormányzat áttette az FKI-KHO részére.

Az FKI-KHO képviselői 2017. február 22-én helyszíni ellenőrzést tartott a tárgyi területen, de mivel a bejelentés nem tartalmazta a szennyvíz bevezetés pontos helyét („a Postás strandtól délre”), az a helyszíni bejárás alkalmával nem volt megtalálható.

Fentiek miatt az FKI-KHO tájékoztatást kért a Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.-től (a továbbiakban: Zrt.) a bevezetéssel kapcsolatos információk érdekében. A Zrt. tájékoztatása szerint helyszíni ellenőrzésük alkalmával a bevezetés helyét ő sem találta, azonban a 11-es út mentén haladva a „Katonai Főiskola” előtt felfedeztek egy csapadékvíz elvezető csövet, ami a Duna irányába tart.

Az FKI-KHO képviselői 2017. április 5-én helyszíni ellenőrzést tartottak a Magyar Honvédség Altiszti Akadémia (a továbbiakban: MHAA) területén a Zrt. szakembereivel.

Az MHAA képviselője azt a tájékoztatást adta, hogy a laktanya területén keresztül halad az Önkormányzat kezelésében levő csapadékvíz csatorna, aminek a dunai kivezetését a szemle alkalmával meg is tudta mutatni. A kivezetésnél a szemle idején szennyvíz nyoma nem volt megállapítható.

A laktanya csapadékvíz elvezetése a területükön áthaladó önkormányzati csapadékvíz csatornába csatlakozik, azonban a csapadékvíz szennyezésének lehetősége a szemle során nem volt megállapítható.

A szemlét követően az FKI-KHO felszólította az Önkormányzatot, hogy vizsgálja felül az üzemeltetésében lévő érintett csapadékvíz csatorna hálózatot, derítse fel a szennyezés okát, a vizsgálatról, valamint a megtett intézkedésekről **2017. május 12-i** határidővel tájékoztassa az FKI-KHO-t.

2017. április 10-i levelében az Önkormányzat az alábbi tájékoztatást adta:

A tárgyi csapadékvíz csatorna a Tófenék területéről induló csatorna és árokrendszer. A Tófenék területéről nyílt árok vezeti a csapadékvizet a Rózsa utcáig, onnan zárt árokban folytatódik az MHAA területén levő zsilipen keresztül a dunai bevezetésig. A vízelvezető rendszer mezőgazdasági és ipari területeken halad keresztül, valamint ezek csapadékvizeit is befogadja, ezért nem zárható ki hogy a csapadékvíz elvezető rendszerbe valaki időnként szabálytalanul szennyvizet vezet be, amire az Önkormányzat nem adott engedélyt senkinek, erről nincs is tudomása.

Tekintettel arra, hogy sem az ellenőrzésen, sem az Önkormányzat tájékoztatása alapján a szennyezőt nem sikerült beazonosítani, az FKI-KHO részéről további intézkedés megtétele nem indokolt.

Amennyiben a szennyezés ismételten jelentkezik, javasoljuk a bejelentését közvetlenül az Önkormányzatnak eljuttatni.

Kérem a tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2017. május 15.

Tisztelettel:



Györfi Gábor
Györfi Gábor t. alezredes
Hivatalvezető